
HÓA HỌC LỚP 8 
HỌC TẬP – LỚP 8 

ĐÁP ÁN BÀI 1 TRANG 99 SÁCH GIÁO KHOA HÓA HỌC LỚP 8 

Đề bài 

Chọn câu trả lời đúng trong các câu sau đây về thành phần của không khí: 

A. 21% khí nitơ, 78% oxi, 1% các khí khác (CO₂, CO, khí hiếm,…). 

B. 21% các khí khác, 78% khí nitơ, 1% khí oxi. 

C. 21% khí oxi, 78% khí nitơ, 1% các khí khác. 

D. 21% khí oxi, 78% các khí khác, 1% khí nitơ. 

Lời giải đáp án 

Câu trả lời đúng: C 

 

https://doctailieu.com/hoa-lop-8-c696
https://doctailieu.com/hoa-lop-8-c696
https://doctailieu.com/lop-8-c236
https://doctailieu.com/giai-bai-1-trang-99-sgk-hoa-hoc-lop-8

